

TISKOVÁ ZPRÁVA

Na Mariánském náměstí se opět slétly čarodějnice

Poslední dubnový pátek v Mariánských Horách se nesl v duchu čarodějného reje. Čarodějnice a čarodějové všech věkových kategorií zcela zaplnili Mariánské náměstí, aby pokořili loňský rekord, vytvořený ve spolupráci s pelhřimovskou agenturou Dobrý den, při kterém 255 čarodějnic přeskočilo přes oheň. Letos pod dohledem mariánskohorských čarodějných komisařů přeskočilo přes oheň 269 kouzelných bytostí a společně tak posunuly hranice rekordu opět o kousek dál.

Všem zúčastněným se podařilo dodržet podmínky určené ke zdolání rekordu, kdy musela mít každá čarodějná bytost koště či podobný létající stroj a alespoň namaskovaný obličej, klobouk či část oděvu odpovídající čarodějnému původu. Na místě byla samozřejmě k dispozici čarodějná půjčovna, kde se mohli případně kloboukem či koštětem přichozí dovybavit.

„Čarodějné řádění bylo prokládáno tanečními vystoupeními skupin Fit Fan a TSA Katrin Žabenské, děti bavil také Hopsalín a nechyběla soutěž Miss Ježibaba 2023, v rámci které jsme ocenili šest finalistek. Po první části programu všichni přítomní z Mariánského náměstí přešli za doprovodu bubeníků na nedaleké hřiště v Raisově ulici, kde zábava pokračovala. Děti i dospělí si užili vystoupení kouzelníka, kapely TRB, ale taky ohňovou show, včetně zapálení obrovské dvoumetrové vatry s čarodějnici na vrcholu,“ řekl starosta obvodu Patrik Hujdus.

Na náměstí děti obdržely letecký průkaz, do kterého byly zaznamenány jejich úspěchy, pokud se rozhodly obejít jednotlivá soutěžní stanoviště. Na těch si mohly například vyrobit woodoo panenku, umíchat kouzelný lektvar, proletět slalom na koštěti a další. Nechyběla věštitrna, ve které s pomocí jasnovidky nahlédly do své kouzelné budoucnosti. Ve druhé části pak nejvíce zaujala a sklidila velký potlesk především ohňová show skupiny Keltik, ale také společné opékání párků a špekáčků.

„Mám obrovskou radost, z toho, jak se akce vydařila. A také z toho, kolik nadšenců se do organizace zapojilo. Byli to nejen zaměstnanci radnice, ale také přátelé z místní skupiny Českého červeného kříže Mariánské Hory, dobrovolní hasiči z Nové Vsi, fotbalisté ze Slovanu, mariánskohorská základní škola, spolek NOBL a další,“ doplnil Patrik Hujdus s tím, že už se těší na další ročník této zábavné akce pro děti, rodiče a další dospělé.

